

5月底中心城区地下生活垃圾箱将改造“整形”

垃圾运输不再“跑冒滴漏”

本报5月15日讯(见习记者 阎西龙 通讯员 商瑞娟 马献宝) 15日,记者从东营区城市管理局了解到,东营区中心城区5月底将全面启用新改装的地下生活垃圾箱。新改装的地下生活垃圾箱由东营区城管局垃圾清

运队技术人员自行研制改装,这些改装后的地下生活垃圾箱将有效遏制生活垃圾运输过程中“跑冒滴漏”对城市环境造成的二次污染,解决生活垃圾在运输过程中产生的污水排放、垃圾外漏和臭味大等问题。

5月13日,胜利油田各社区,中心城区各生活垃圾代运单位和自行清运单位参观了区城管局地下垃圾箱改造成果。工作人员现场把水注入改造后的地下生活垃圾箱,然后把垃圾箱装上垃圾清运车,清运车行走过程中

不再泄露。这是东营区城管局垃圾清运队技术人员自行对中心城区地下生活垃圾箱(池)进行成功改装后初次当众检验。5月底,新改装的地下生活垃圾箱将在中心城区全面启用,这将有效遏制生活垃圾运输过程中“跑冒滴漏”对城市环境造成的二次污染,解决生活垃圾在运输过程中产生的污水排放、垃圾外漏和臭味大等问题。

目前,生活垃圾运输过程中很容易外漏,垃圾车经过之处臭味扑鼻,“跑冒滴漏”问题造成的二次污染对

城市环境影响很大。一到夏天,这一问题就成为市民投诉的热点。为解决这一问题,东营区城管局规划建设了小型移动式生活垃圾压缩转运站,并组织技术人员对地下垃圾箱进行了内部结构改造,加强了密闭性处理。



辨真伪

14日上午9时许,东营市公安局经侦支队民警走上街头,为市民演示如何鉴别真假人民币。据悉,5月15日是全国打击经济犯罪宣传日,东营市公安局经侦支队邀请工商、质监、税务、知识产权、人民银行等部门及中国人保财险等金融企业参加,组织开展了主题为“打击防范经济犯罪 共建和谐美好生活”的宣传活动。

本报见习记者 嵇磊 本报通讯员 李西兵 郭振林 摄影报道

15日是爱心助残日

阳光志愿者爱心园送温暖

本报5月15日讯(见习记者 阎西龙) 15日是全国第21个助残日,来自东营市阳光志愿者协会的40名志愿者携带太阳能热水器、床单和课外书籍等来到东营爱心园特教中心,送上一份爱心。

上午10时许,东营市阳光志愿者协会的40名志愿者来到东营市爱心园特教中心,随行的还有东营皇明太阳能公司总经理和皇明公司的工作人员,他们为爱心园特教

中心送来了价值3000多元的皇明太阳能热水器。东营皇明的魏经理说:“我一直有捐助的愿望,谢谢志愿者给我提供这个机会。我以个人的名义捐助一台皇明太阳能热水器,这次捐助活动是我捐助的起点。”另外,志愿者们还买来了床单、作业本、课外书籍等物品。来自垦利的志愿者吴昊芮特意买了画笔和玩具送给了爱心园的孩子。

东营市阳光志愿者协会的志

愿者分两组在爱心园进行活动,一组与爱心园的孩子进行交流,另外一组给孩子们包饺子。志愿者特意为孩子们准备了肉馅的饺子,要为孩子们改善一下生活。志愿者王先生参加完马拉松的5公里比赛,立马就赶来参加爱心园的活动了,他说:“第一次随阳光志愿者团体到爱心园为这里的孩子献上爱心,希望孩子们能感受到社会大家庭的温暖。”

人社局联合残疾人康复中心办计算机维修班

25名残疾人接受免费培训

本报5月15日讯(见习记者 李金金 通讯员 康树华) 4月8日至5月24日,东营市人力资源和社会保障局职业技能鉴定中心会联合市残疾人康复中心,免费对25名残疾人开展计算机维修专业技能培训,并提供免费食宿。东营市残联的崔主任介绍,本次培训结束后,下批他们将进行平面设计、网页制作的培训。

15日中午,记者在东营市残疾人康复中心见到正在授课的老师陈路辉,陈老师正在指导学生学习计算机维修知识,辛镇的陈中华已经记了两本笔记。他说,平时吃住都在学校,老师讲得很细,都能听懂,现在一般电脑小问题

都能解决。家住西城的孝永强说,学完初级技能后,他希望能学些中级技能,以后想自己开个店,自力更生。

东营市残联的崔主任介绍,把残疾人组织在一起进行培训,学员一般不会产生在正常人群中的自卑感,通过培训,教给学员一种谋生的手段。另外,残疾人培训在生活和学习中都要有一些特殊的照顾,有些人不能自己打饭、上下楼等,培训班还有5名工作人员负责照顾这些学员。

据介绍,5月20日培训结束后,人社局将组织专门的职业技能鉴定,为考核合格人员颁发职业资格证书,并进行就业指导。

●链接

垦利县通过举办形式新颖的“自己动手美化生活”手工制作培训活动,增强残疾人谋生技能,改善残疾人生活状况。

在培训会上,服务人员特意邀请手工制作能手,传授制作技巧,近20名残疾人在讲解和演示下,很快掌握了要领,缝制起来。不一会儿,一个个活灵活现的小兔子、大南瓜就呈现在大家眼前。“借这个机会,交流手工制作的经验,我非常高兴,希望大家能够通过这个活动,学到一技之长。”残疾人黄金花告诉记者。

据悉,东营市现有近12万残疾人,东营市高度重视残疾人事业,累计投入12.5亿元,救助残疾人5.7万人次,集中安置残疾人2260名。(王媛媛)

科技活动周启动

本报5月15日讯(见习记者 王媛媛) 14日,是东营市2011年科技活动周的第一天,活动期间,科技局、市科协将推出科技下乡、科普展览和系列青少年科普活动。

14日,垦利举办科技活动周启动仪式,为社区、学校带来了科普书刊,并组织广大青少年学生参加流动科技馆。“今天叔叔阿姨给我们带来了许多书,我们要好好学习,丰富自己的知识。”垦利县第二实验小学四年级六班学生王甜雨说。

据了解,此次科技活动周将持续到5月20日,在东营全市范围内举办以“科技引领未来发展,创新建设美好东营”为主题的一系列科技下乡、科普展览和科普文化活动,重点围绕支撑经济、服务社会、惠及民生、提高公民素质等内容,推动科技进企业、进农村、进学校,在东营市营造推动自主创新、建设美好家园的良好氛围,形成全社会重视科技、崇尚科学、以科技创新加快推进经济社会发展的良好局面。

职业培训学校增两家

本报5月15日讯(见习记者 李金金 通讯员 张建勋 杨志新) 11日,记者从东营市人力资源和社会保障局了解到,职业能力建设科新审批设立了两家民办职业培训机构。至此,东营市有民办职业培训学校18家。

据了解,为满足经济发展的需要,为东营市培养更多的专业技能人才,人社局根据《民办教育促进法》、《行政许可法》及有关规定,经考察,新审批设立了东营市胜

利商业技能培训学校、东营市鑫河口职业培训学校2家民办职业培训机构,业务上接受市人力资源社会保障部门指导和监督检查。其中东营市胜利商业技能培训学校可面向社会开展收银员、营业员两个工种的培训,培训等级分别为初、中级。东营市鑫河口职业培训学校可面向社会开展中式烹调、中式面点、餐厅服务员3个工种的培训,培训等级分别为初、中级。

启明行动广饶启动

贫困白内障患者获助50万元

本报5月15日讯(见习记者 王瑞景) 13日,山东“集善工程·启明行动”在广饶启动,贝卡尔特公司捐赠50万元,帮助贫困白内障患者免费实施复明手术。

13日上午10时许,在广饶县人民医院,山东省“集善工程·启明行动”暨贝卡尔特捐赠仪式正式启动,贝卡尔特公司向广饶县贫困白内障患者捐赠50万元。截至目前,“启明行动”已为全国25个省

市的近5万名患者提供了免费复明手术。

中国残疾人福利基金会副秘书长施纪平介绍,我国8300万残疾人中视力残疾的有1233万人,其中相当一部分由白内障导致。白内障盲人中因贫困不能进行复明手术的仍占较高比例。省残疾人福利基金会秘书长李新兰要求,在救助中实事求是,杜绝优亲厚友情况,把企业的爱心落实到特困残疾人身上。



5月12日下午3时许,滨北分局宏安派出所胜苑警务室联合辖区幼儿园开展了一次反劫防暴演练。演练中,警务室民警和幼儿园教师了解了此类突发事件时应采取的应急措施,强化了校园治安防范措施,提高了广大师生面对紧急突发事件的应变能力。

本报记者 顾松 本报通讯员 王玉民 摄影报道